
Spoštovani, 

ob 80. obletnici konca druge svetovne vojne se je Inštitut za novejšo zgodovino odločil, da na 

spletnem portalu Zgodovina Slovenije – SIstory objavi celotno zbirko raziskovalnih podatkov 

Smrtne žrtve med prebivalstvom na območju Republike Slovenije med drugo svetovno 

vojno in neposredno po njej. Seznam, ki vsebuje več kot 100.000 oseb, je sistematičen popis 

vojaških in civilnih oseb, ki so med drugo svetovno vojno in neposredno po njej (maj 1940 − 

januar 1946) imele rezidenčno pravico na območju današnje Republike Slovenije in so življenje 

izgubile zaradi vojnega in povojnega (revolucionarnega) nasilja ali posledic vojne. Osebno 

identiteto posamezne žrtve določajo osebni podatki in podatki o okoliščinah smrti, skupaj 25 

podatkov. Identiteto posamezne žrtve po zgodovinopisni in viktimološki metodi podpirajo 

podatki, zbrani na osnovi različnih med seboj neodvisnih primarnih in sekundarnih arhivskih 

virov, časopisja, revij, dokumentarnega gradiva, gradiva civilnih združenj, gradiva dveh 

parlamentarnih komisij za raziskovanje oziroma preiskovanje povojnih množičnih pobojev, 

pravno dvomljivih procesov in drugih nepravilnosti, referenčne literature in ustnih virov. 

Zbirka je rezultat raziskovalnega dela Inštituta za novejšo zgodovino med letoma 1997 in 2012 

v okviru štirih raziskovalnih projektov: Žrtve II. svetovne vojne in zaradi nje - nacionalna zbirka 

(1997−2002), Smrtne žrtve med prebivalstvom na območju RS med 2. svetovno vojno in 

neposredno po njej (2002–2006), Preverjanje seznamov žrtev druge svetovne vojne in 

neposredno po njej po matičnih knjigah (2006–2009), Pregled mrliških matičnih knjig za 

ugotovitev števila ter strukture žrtev druge svetovne vojne in neposredno po njej (2010-2012).  

 

Baza podatkov, kot že omenjeno, je od začetka letošnjega leta strokovni in laični javnosti 

dostopna na portalu Zgodovina Slovenije − SIstory: www.sistory.si, kjer podatke lahko 

pregledujete in po novem dopolnjujete z vzpostavljanjem vzporedne lastne zbirke podatkov.  

Vse zainteresirane vabimo na delavnico, na kateri vam bomo pokazali, kako lahko z 

natančnejšimi podatki soustvarjate osnovno zbirko raziskovalnih podatkov. 

 

Delavnica bo na Inštitutu za novejšo zgodovino (Privoz 11, Ljubljana) 6. 2. 2025. Trajala 

bo dve šolski uri (10-11-30). Prijavite se lahko do 4. 2. 2025 (do 12.00) skrbnici baze 

Tamari Logar (Tamara.Logar@inz.si) 
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